月薪 4 萬 2!保全自爆上班「打電動、看動漫、追劇」 同行吐關鍵

中時新聞網 陳又瑞 2024年6月12日

由於工時、薪資、工作困難度等條件的 CP 值很高,近年來保全工作成為不少人的躺平首選。一位男子近日分享,他在社區當保全、月薪 4 萬 2 千元,平時上班都在打電動、看動漫、追劇,如果住戶不爽開罵,他都會反嗆「爛命一條,不然想怎樣?」,特別是現在保全業大缺工、社區其他保全更爛的情況下,管委會根本不敢換人,讓男子大讚「在台灣做社區保全是真的爽」,貼文曝光後引發熱議,許多同行指出,原因是他的工作地點是好案場,若是不好的案場,工作環境可能反而讓人想轉行。

原PO在Dcard 發文表示,他在社區當保全、月薪4萬2千元,上班就是打電動、看動漫、追劇,甚至曾經帶PS5到辦公室玩,如果遇到住戶投訴時,「我都直接說爛命一條,不然想怎樣?」,因為其他保全的工作態度比他還爛,加上現在社區保全業缺工、一堆新建案等著蓋,所以社區根本不敢換掉他,就算最後被汰換,原PO也認為自己肯定能找到下個落腳處,「你們上班能帶筆電 PS5、Switch 打遊戲嗎?不行吧,可憐社畜」。

對此,許多網友紛紛回應,「我也想轉保全了,這種天氣跑熊貓真的會死人」、「當守墓員更爽,什麼都不用幹也沒住戶」、「爽缺被發掘了!做爽點保全真的超爽的,已經做自家保全快3年了,我覺得爽點真的不比公務人員差,現在公職也是遇缺不補,一人多工很辛苦」。

不過也有同行指出,好的地點才能讓原 PO 過得爽,「應該是好的案場,有些案場跟鬼一樣還忙得要死,收不完的包裹跟信件,還有一直寄錢寄東西,有時候忙到尿尿時間都沒有,櫃台一直來人」、「我這很爛,每次有車進出都要打招呼,然後還要收郵件或人家上網買的包裹,然後有時候熊貓或 Uber 來還要通知,宅急便來還要住戶錢放你這幫他收包裹,然後還要打掃環境而且是 12 小時輪休的,根本沒時間玩遊戲」。